
ROMÂNIA 
JUDETUL IAŞI 

CONSILIUL JUDEŢEAN IAŞI 

Calea Chişinăului nr. 23, cod. 700265, Iaşi 
Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; www.icc.ro  

obă, 
NTE, 
exe 

PROCES-VERBAL 
al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  de înda din data 

de 12 martie 2026, ora 11:00, ale cărei lucrări se desfăşoară  prin inte ediul 
mijloacelor electronice de comunicare la distanţă, respectiv prin aplicaţ  a online 

de videoconferinţă  Zoom Meetings 

Consiliul Judeţean Iaşi a fost convocat de îndată  de către Preşedintele 
ConsiIniTui—Judeţean Iaşi pnn-Dispoziţia nr. 104/12.03.2026, in şediniă-  extraordiriafă  
în data de 12.03.2026, ora 11:00, ale cărei lucrări se desfăşoară  prin intermediul 
mijloacelor electronice de comunicare la distanţă, respectiv prin aplicaţia online de 
videoconferinţă  Zoom Meetings, confonn prevederilor Ordonanţei de Urgtnţă  a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările 
ulterioare. 

Proiectul ordinii de zi, precum şi proiectele de hotărâri şi materialele suport 
aferente au fost postate pe site-ul Consiliului Judeţean Iaşi, www.icc.ro, în secţiunile 
Transparenţă  Decizională  şi Şedinţe — 2026 — 12.03.2026 şi transmise electronic 
tuturor consilierilor judeţeni. 

Lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  de îndată  
sunt deschise şi conduse de către domnul Dangă  Marius-Sorin, Vicepreşedintele 
Consiliului Judeţean Iaşi, în baza Dispoziţiei Preşedintelui Consiliului Judeţean Iaşi 
nr. 964/07.11.2024 privind desemnarea înlocuitorului legal al Preşedintelui Consiliului 
Judeţean Iaşi. 

Şedinta se desfăşoară  prin intermediul aplicaţiei online de videoconferinţă  Zoom 
Meetings, este transmisă  live pe canalul de YouTube al Consiliului Judeţean Iaşi, iar 
prezenţa se efectuează  prin apel nominal, în ordine alfabetică. 

Şedinţa este legal constituită  răspunzând prezent la efectuarea apelului nominal 
în ordine alfabetică, potrivit listei de prezenţă  dl. Costel Alexe, Preşedintele 
Consiliului Judeţean Iaşi şi un număr de 27 de consilieri judeţeni din totalul 36 de 

PV şedintă  extraordinară  convocată  "de îndată" 12 martie 2026 Pagina 1 



membri ai Consiliului Judeţean cu drept de vot, fiind îndeplinite prevederile legale 
privind cvorumul de funcţionare şi pentru buna desfăşurare a lucrărilor şedinţei. 

Dl. consilier Pricope Petru Ovidiu a intrat în şedinţă  la votarea proiectului de 
hotârâre nr.1 iar dl. cons. Ursanu Radu Ionel a intrat în şedinţă  la votarea proiectului 
de hotarare nr.3 de pe ordinea de zi, fiind prezenţi în total 30 de membri ai Consiliului 
Judeţean Iaşi cu drept de vot. 

Absentează, potrivit listei de prezenţă  următorii consilieri judeţeni: Acostoaiei 
Adrian, Baltag Gheorghe, Farcaş  Aurelia-Genoveva, Ivancia Mihaela, Mititelu Iulian 
Gabriel şi Tanasă  Nicolae. 

La şedinţa extraordinară  a Consiliului Judeţean Iaşi din data de 12 martie 2026 
participă  de drept d-na Lăcrămioara Vemică-Dăscălescu, Secretarul General al 
Judeţului Iaşi. 

Pentru susţinerea proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi, participă  prin 
intermediul aplicaţiei online de videoconferinţă  Zoom Meetings:dl. Gheorghe 
Diaconu, Manager al Spitalului de Copii Sf. Maria Iaşi, dl. Dr. Radu Crişan Dabija, 
Manager al Spitalului de Pneumoftiziologie Iaşi, dl. Ciprian Ovidiu Ciucan, director 
DJADP Iaşi, dl.Lucian Teodorovici, Manager Muzeul Naţional al Literaturii Române 
Iaşi, d-na Marieta Afilipoaie, director Executiv Direcţia Tehnică  şi Investiţii şi d-na 
Elena Arvinte, director executiv, Direcţia Economică  din cadrul Consiliului Judeţean 
Iaşi. 

Proiectul ordinii de zi este cuprins în Dispoziţia Presedintelui Consiliului 
Judeţean Iaşi nr. 104/12.03,2026 şi conţine 9 proiecte de hotărâri, respectiv: 

DISPOZIŢIA nr. 104 
privind convocarea de îndată  a Consiliului Judeţean Iaşi în şedinţă  

extraordinară, pentru data de 12 martie 2026, începând cu ora 11:00, ale cărei 
lucrări se vor desfăşura prin intermediul mijloacelor elertronice de comunicare la 

distanţă, respectiv prin aplicaţia online de videoconferinţă  Zoom Meetings 

Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi; 
Având în vedere prevederile Ordonanţei de Urgenţă  a Guvernului nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare; 

Având în vedere Regulamentul de organizare şi furicţionare al Consiliului 
Judeţean Iaşi, aprobat prin Hotărârea Consiliul Judeţean Iaşi nr. 75/31.03.2021, cu 
modificările şi completările ulterioare; 

În temeiul art. 196 alin. (1) lit. b) din Ordonanţa de Urgenţă  a Guvernului 
nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare: 

DISPUNE: 

Art. 1 Se convoacă  de îndată  Consiliul Judeţean Iaşi în şedinţă  extraordinară, în 
data de 12 martie 2026, începând cu ora 11:00, ale cărei lucrări se vor desfăşura prin 
intermediul mijloacelor electronice de comunicare la distanţă, respectiv prin aplicaţia 
online de videoconferinţă  Zoom Meetings, cu următorul proiect al ORDINII DE ZI: 
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I. Proiedt de hotărâre privind constatarea încetării de drept, ca urmare a 
decesului, a mandatului de consilier judeţean al doamnei Ciornia Camelia şi 
vacantarea locului deţinut de domnia sa în cadrul Consiliului Judeţean Iaşi. 

Iniţiator: Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine- Secretar General al Judeţului Iaşi — D-na Lăcrămioara VERNICĂ-DĂSCĂLESCU) 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament şi a creditelor 
bugetare, în anul 2026, pentru Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi, în vederea 
derulării activităţilor proiectului Investiţii în sistemele informatice şi în infrastructura 
digitală  a Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi, până  la aprobarea bugetului pe 
anul 2026. 

Iniţiator: Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine- Manager Spital Pneumofliziologie Iaşi — Dl. Dr. Radu - Crişan DABIJA) 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea pe anul 2026 a creditelor de angajament 
şi a creditelor bugetare aferente implementării proiectului "Sf. Maria — Medical 
Essential Software Solution (SFMeS)", până  la aprobarea bugetului pe anul 2026, 
precum şi aprobarea unor cheltuieli neeligibile pentru acoperirea deferenţei de TVA de 
la 19% la 21%, ce vor fi asigurate din excedentul spitalului. 

Iniţiator: Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine- Manager Spital Sf. Maria Iaşi — Dl. Gheorghe DL4CONU) 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiţii "Reabilitare şi restaurare "Muzeul M. Sadoveanu" monument 
istoric, Iaşi, Aleea M. Sadoveanu nr. 12. 

Iniţiator: Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi — D1. Costel ALEXE 
(susţine- Manager Muzeul Naţional al Literaturii Române Iaşi — Dl. Lucian 

TEODOROVICI) 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiţii "Reabilitare şi restaurare pentru Muzeul C. Negnizzi" -
monument istoric. 

Iniţiator: Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine- Manager Muzeul Naţional al Literaturii Române Iaşi — Dl. Lucian 

TEODOROVICI) 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării, în anul 2026, din excedentul 
bugetului Judeţului Iaşi — Consiliul Judeţean Iaşi pentru Muzeul Naţional al Literaturii 
Române Iaşi a sumei de 194 mii lei necesară  realizării documentaţiilor: D.T.A.C. 
"Reabilitare şi restaurare Muzeul „Mihail Sadoveanu" monument istoric, Iaşi, Aleea 
M. Sadoveanu nr. 12" şi D.T.A.C. "Reabilitare şi restaurare Muzeul „Constantin 
Negruzzi" — monument istoric şi aprobarea creditelor de angajament şi creditelor 
bugetare aferente. 

Iniţiator: Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine- Manager Muzeul Naţional al Literaturii Române Iaşi — Dl. Lucian TEODOROVICI) 

PV şedinţă  extraordinară  convocată  "de Indată" 12 martie 2026 	 Pagina 3 



7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei 1 - Reparaţii curente 
în Programul de lucrări drumuri şi poduri al Direcţiei Judeţene de Administrare a 
Drumurilor şi Podurilor Iaşi pentru anul 2026. 

Iniţiator: Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine- Director DJADP Iaşi — Dl. Ciprian Ovidiu CIUCAN) 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării acţiunii „Poduri peste Prut" 
în data de 27 martie 2026 şi a cheltuielilor necesare desfăşurării acesteia. 

Iniţiator: Preşedintele Consiliului Judeţean laşi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine- Director Executiv Direcţia Tehnică  — D-na Marieta AFILIPOAIE) 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului provizoriu de investiţii 
publice, modificat şi a sintezei provizorii a proiectelor cu fmanţare din fonduri 
nerambursabile, modificată, pe anul 2026, precum şi asigurarea finanţării acestora in 
bugetul provizoriu pe anul 2026. 

Iniţiator: Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi — Dl. Costel ALEXE 
(susţine- Director Executiv Direcţia Economică  — D-na Elena ARVINTE) 

Art. 2. Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi vor fi afişate pe pagina 
oficială  de internet a Consiliului Judeţean Iaşi, în secţiunea Transparenţă  Decizională  — 
Şedinte, http://www.icc.ro/sedinte.  

Art. 3. Consilierii judeţeni pot depune ameridamente asupra proiectelor de 
hotărâri în confortnitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare şi ale Regulamentului de 
organizare şi func(ionare al Consiliului Judeţean Iaşi aprobat prin Hotărârea 
Consiliului Judeţean Iaşi nr. 75/31.03.2021, cu modificările şi completările ulterioare. 

Art. 4.(1) Serviciul Ghişeu Unic, ATOP, Parteneriate şi Relaţia cu Societatea 
Civilă  comunică  prezenta Dispoziţie către: 

a) Institu(ia Prefectului Judeţtilui Iaşi, 

b) Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi, 
c) Secretarul General al Judeţului Iaşi. 

(2) Aducerea la cunoştinţă  publică  a prevederilor prezentei Dispoziţii se 
asigură  de către Serviciul Ghişeu Unic, ATOP, Parteneriate şi Relaţia cu Societatea 
Civilă. 

Dată  astăzi: 12 martie 2026 

PREŞEDINTE, 	 Contrasemnează  pentru legalitate, 
Costel Alexe 	 SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI, 

Lăcrămioara Vernică  — Dăscălescu 
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Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Da, Irina. Ai vrut să  spui ceva şi te-ai 
reţinut? 
D-na Irina Hovîrneanu: Da, m-am reţinut domnule vicepreşedinte. Din păcate, îmi 
cer scuze. Dumneavoastră  puteţi să  începeţi, dar imi trebuie o parolă  de la contul de 
youtube pentru că  nu pot posta şedinţa. Domnul Preşedinte, acum s-a logat, sunteţi în 
cvorum, şedinţa este înregistrată  şi puteţi incepe. 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: O.K. Rezolvi tu problema asta pe parcurs, 
până  terminăm prezenţa de făcut... 
D-na Irina Hovîrneanu: Da. 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: S-a logat şi domnul Preşedinte? 
D-na Irina Hovîrneanu Da. 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnule Preşedinte, începeţi 
dumneavoastră  mai întâi? 
D-na Irina Hovîrneanu: Noi am dat accept dar nu a intrat încă. 
D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mi-a spus că  era în transportul public în 
zona în care era. 
D-na Irina Hovîrneanu Acum din nou cere acceptul. 
D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: S-ar putea să  aibă  semnal foarte prost aşa 
încât o să  Incep şi o să  ne salute în momentul în care poate interveni. 
D-na Irina Hovîrneanu Acumpare a fi logat,,c1ar să-1 vedem. 
D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin . Domnule Preşedinte, ne auziţi? 
D1. Preşedinte Costel Alexe: Bună  ziva tuturor. Te aud. 
D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Suntem cu toţii adunaţi, aşteptăm salutul 
dumneavoastră. 
(Notă: Domnul Costel Alexe, Preşedintele Consiliului Judeţean Iaşi deschide lucrările 
şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Iaşi convocată  de îndată, în 12 martie 
206, ora 11.00 care se desfăşoară  prin intermediul mijloacelor electronice de 
comunicare la distantă, respectiv prin aplicatia online de videoconferinki zoom 
meetings ) 
D1. Preşedinte Costel Alexe: Bună  ziva stimaţi colegi. Vă  salut pe toţi. Aş  vrea ca 
înainte să  începem, Marius, dacă  este posibil să  ţinem şi în şedinţa de astăzi un 
moment de reculegere pentru cea care a fost colega noastră, doamna Ciornia. 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Sigur. Facem cum am făcut la comisii. 
Cine poate, să  se ridice în picioare pentru un moment de reculegere. 
(n.n. se Fine un moment de reculegere in memoria doamnei consilier judeţean Ciomia 
Camelia). 
D1. Preşedinte Costel Alexe: Bun. Vă  mulţumesc. Marius, pentru că  eu sunt ieşit din 
ţară, am să  te rog pe tine să  dai curs şi evident citirii ordinii de zi şi a motivării 
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urgenţei, urmând ca apoi eu să  rămân alături de voi doar pentru prezenţă  şi evident, 

voturi. 
(Notă: in baza dispoziţiei nr.964/07.11.2024 privind desemnarea înlocuitorului legal 
al Presedinteldi Consiliului Judeţean Iasi, domnul Dangă  Marius-Sorin, 

Vicepreşedintele Consiliului Judeţean Iasi preia conducerea lucrărilor sedintei 

extraordinare convocată  de îndată  în 12 martie 2026) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Mulţumesc domnule Preşedinte. 

Mulţumesc dragi colegi pentru disponibilitatea voastră  de a fi prezenţi astăzi la această  
şedinţă  extraordinară  convocată  de îndată  prin dispoziţia nr. 104 cu 9 puncte pe 

ordinea de zi. O să  facem prezenţa şi apoi o să  intrăm la subiect. 

(Notă: dl. vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin efectuează  prezenţa prin apel nominal 

în ordine alfabetică). 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Acostoaiei? 

(n.n.: dl. cons. Acostoaiei Adrian este ABSENT) 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Vicepreşedinte Afloarei? 

Dl. Vicepreşedinte Afloarei Sorin Alexandru: Prezent. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Preşedinte? 

Dl. Preşedinte tostel Arexe: Prezent ° 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin : Domnul Baltag? 

(n.n. D1. cons. Baltag Gheorghe este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Cabalău? 

D-na cons. Cabalău Maria: Prezentă   
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Calance? 

Dl. cons. Calance Alexandru Bogdan: Prezent 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Mulţumesc. Domnul Cătur? 

Dl. cons. Cătur Constantin — Cătălin: Bună  ziva. Prezent 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Cojocaru? 

Dl. cons. Cojocaru Dan — Ştefan: Prezent 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Eu sunt Prezent 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Dascălu? 

Dl. cons. Dascălu Andrei: Prezent 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Domnişoara Dănilă? 

D-ra cons. Danilă  Georgiana Ioana: Prezentă   
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Dediu? 
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Dl. cons. Dediu Mihai: Prezent 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Farcaş? 

(n.n. D-na cons. Farcaş  Genoveva Aurelia este ABSENTĂ) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ferariu? 

Dl. cons. Ferariu Eduard:Bună  ziva. Prezent 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Florea? 

Dl. cons. Florea Cosmin-Ştefan: Prezent 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Ivancia? 

(n.n. D-na cons. Ivancia Mihaela este ABSENTĂ) 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Lupu Lucian? 

Dl. cons. Lupu Marius Lucian: Bună  ziva. Prezent 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Manolache? 

Dl. cons. Manolache Mircea: Bună  ziva. Prezent 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mă  bucur să  vă  aud domnule Manolache şi 
că  sunteţi bine. Domnul Minea? 

Dl. cons. Minea Marius - Dănuţ: Prezent. Bună  ziva. 

DI. Vicepreşedintt Dangli Marius-Sorin:, D.o.mpul Mititelu? 

( n.n. dl. cons. Mititelu Iulian-Gabriel este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Mitrea? 

D-na cons. Mitrea Mihaela: Prezentă  
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ostaficiuc? 

DI. cons. Ostaficiuc Marius - Eugen: Prezent.  Bună  ziva. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Paladi? 

D-na cons. Paladi Ina: Bună  ziva! Prezentă. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pîntea? 

DI. cons. Pîntea Costică: Bună  ziva! Prezent. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pricope? 

(n.n.dl. cons. Pricope Petru — Ovidiu este ABSENT la efectuarea prezentei prin apel 
nominal) 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pristăviţa? 

Dl. cons. Pristăvita Gabriel: Prezent 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Socolov? 

Dl. cons. Socolov Răzvan - Vladimir: Prezent  şi eu. 
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Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Stanciu? 

Dl. cons. Stanciu Cristian: Prezent 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Şerban Constantin? 

Dl. cons. Şerban Constantin: Prezent 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Tanasă  Nicolae? 

(n.n. dl. cons. Tanasă  Nicolae este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Trandafirescu? 

Dl. cons. Trandafirescu Sorin Alexandru: Prezent 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursache? 

Dl. cons. Ursache Claudiud Gabriel: Bună  ziva. Prezent 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursanu? Radu? 

(n.n. dl. cons. Ursanu Radu Ionel este ABSENT la efectuarea apelului nominal pentru 
prezenţă) 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Uscatu? 

Dl. cons. Uscatu Constantin Marian: Bună  ziva din nou. Prezent  şi eu. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Vatamanu? 

DL cons. Vaclamanu Ionul Nicuşor; BuRă  ziva. Prezent  domnule preşedinte. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin : Mulţumesc. Domnul Zamfir? 

Dl. cons. Zamfir Ciprian: Prezent.  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin : Doamna Secretar General îmi spune că  
sunt prezenţi 28. Suntem în cvorum. 

(n.n.: in urma apelului efectuat nominal au răspuns "Prezent" 28 de membri ai 
Consiliului Judeţean Iaşi cu drept de vot) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin : Dragi colegi, Ordinea de zi, aşa cum am şi 
discutat şi la comisii prin Dispoziţia nr. 104 este compusă  din 9 proiecte a cărui 
caracter urgent 1-am prezentat la comisii. 

Dacă  nu sunt discuţii la ordinea de zi, vreau să  o supun votului. 

(Notă: dl. vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin supune la vot ordinea de zi prin apel 
nominal în ordinea alfabetică)  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Acostoaiei? 

(n.n. Dl. cons. Acostoaiei Adrian este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Vicepreşedinte Afloarei? 

Dl. Vicepreşedinte Afloarei: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Preşedinte? 
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Dl. Preşedinte Costel Alexe: Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Baltag dacă  s-a logat? 

(n.n. dl. cons. Baltag Gheorghe este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Doamna Maria Cabalău? 

D-na cons. Cabalău Maria: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin : Domnul Calance? 

Dl. cons. Calance Alexandru Bogdan: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cătur? 

Dl. cons. Cătur Constantin — Cătălin: Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cojocaru? 

Dl. Cons. Cojocaru Dan-Ştefan: Pentru  

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Eu sunt pentru.  Domnul Dascălu? 

DI. cons. Dascălu Andrei: Pentru. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnişoara Dănilă? Ioana? 

D-ra cons. Danilă  Georgiana Ioana: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Domnul Dediu? 

D1. cons. Dediu Mihai: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Farcaş  nu era. 

(n.n. d-na cons. Farcaş  Genoveva este ABSENTĂ) 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ferariu? 

D1. cons. Ferariu Eduard: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Florea? 

Dl. cons. Florea Cosmin-Ştefan: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Ivancia nu era. 

(n.n. d-na cons. Ivancia Mihaela este ABSENTĂ) 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Lupu Marius? 

Dl. cons. Lupu Marius Lucian: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Manolache? 

D1. cons. Manolache Mircea: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Domnul Minea? 

Dl. cons. Minea Marius - Dănuţ: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Mititelu nu era. 

(n.n. dl. cons. Mititelu Iulian — Gabriel este ABSENT) 
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Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Mitrea? 

D-na cons. Mitrea Mihaela: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ostaficiuc? 

DI. cons. Ostaficiuc Marius - Eugen: Pentru. 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Paladi? 

D-na cons. Paladi Ina: Pentru  şi eu. 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pîntea? 

D1. cons. Pîntea Costică: Pentru ordinea de zi. 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pricope dacă  s-a logat? 

(n.n. dl. cons. Pricope Petru — Ovidiu este ABSENT la efectuarea apelului nominal 
pentru votarea ordinii de zi). 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Dacă  nu, domnul Pristăviţa? 

DI. cons. Pristăviţa Gabriel: Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Domnul Socolov? 

Dl. cons. Socolov Răzvan - Vladimir: Pentru şi eu. 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Stanciu? 

DI. cons. Stanciu Cristiax_Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Şerban? 

Dl. cons. Şerban Constantin: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Tanasă? 

(n.n.: Dl. cons. Tanasă  Nicolae este ABSENT) 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Trandafirescu? 

Dl. cons. Trandafirescu Sorin Alexandru: Pentru. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursache? 

DI. cons. Ursache Claudiu Gabriel: Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursanu dacă  s-a logat? 

(n.n. dl. cons. Ursanu Radu Ionel este ABSENT la efectuarea apelului nominal pentru 
votarea ordinii de zi). 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Uscatu? 

Dl. cons. Uscatu Constantin Marian: Vot Pentru ordinea de zi. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Vatamanu? 

Dl. cons. Vatamanu Ionuţ  Nicuşor: Vot Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Zamfir ? 
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DI. cons. Zamfir Ciprian: Pentru. 

(NOTĂ: urma apelului efectuat nominal, ordinea de zi a fost adoptată  cu 28 voturi 
'Pentru'). 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin. Mulţumindu-vă, trecem la primul punct de 
pe ordinea de zi, pe care nu ni 1-am fi doriţ  niciodată, din păcate, ca să  putem şi 
permite grupului AUR să-şi trimită  supleantul astfel încât, sperăm noi ca până  la 
şedinţa ordinară  să  fie o decizie de Instanţă  pentru supleant, trebuie să  supunem 
votului că  aşa este regula. 

Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, ca urmare a decesului, a 
mandatului de consilier judeţean al doamnei Ciornia Camelia şi vacantarea locului 
detinut de domnia sa în cadrul Consiliului Judeţean 

Fără  discuţii. 
(Notă: dl. vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin supune la vot prin apel nominal în 
ordinea alfabetică  punctul nr.1 de pe ordinea de zi) 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Acostoaiei dacă  s-a logat? 

(n.n. Dl. cons. Acostoaiei Adrian este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Afloarei? 

Dl. Vicipkeşedinte Afloarei: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Mulţumesc. Domnul Preşedinte? 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Pentru  

(n.n. dl. cons. Baltag Gheorghe este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Doamna Cabalău? 

D-na cons. Cabalău Maria: Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin : Domnul Calance? 

Dl. cons. Calance Alexandru Bogdan: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cătur? 

Dl. cons. Cătur Constantin — Cătălin: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cojocaru? 

Dl. Cons. Cojocaru Dan-Stefan: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Eu sunt pentru.  Domnul Dascălu? 

Dl. cons. Dascălu Andrei: Pentru. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnişoara Dănilă? 

D-ra cons. Danilă  Georgiana Ioana: Pentru 
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Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Dediu? 

Dl. cons. Dediu Mihai: Pentru 

(n.n. d-na cons. Farcas Genoveva este ABSENTĂ) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ferariu? 

D1. cons. Ferariu Eduard: Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Florea? 

D1. cons. Florea Cosmin-Ştefan: Pentru 

(n.n. d-na cons. Ivancia Mihaela este ABSENTĂ) 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin:• Domnul Lupu? 

D1. cons. Lupu Marius. Lucian: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Manolache? 

Dl. cons. Manolache Mircea: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Minea? 

Dl. cons. Minea Marius - Dănuţ: Pentru 

(n.n. dl. cons. Mititelu Julian — Gabriel este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Mitrea? 

D7Ra cons: Mitrea Mihaela: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ostaficiuc? 

Dl. cons. Ostaficiuc Marius - Eugen: Pentru. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Paladi? 

D-na cons. Paladi Ina: Pentru şi eu. 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pîntea? 

Dl. cons. Pîntea Costică: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pricope dacă  s-a logat? 

Dl. cons. Pricope Petru — Ovidiu: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pristăviţa? 

Dl. cons. Pristăviţa Gabriel: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Deci, s-a logat Ovidiu. 

D1. cons. Pricope Petru Ovidiu: Am spus, Pentru. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin:Da, da. Notam aici şi prezenţa 
dumneavoastră. Domnul Socolov? 

Dl. cons. Socolov Răzvan - Vladimir: Pentru  şi eu. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Domnul Stanciu? 
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Dl. cons. Stanciu Cristian: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Şerban? 

Dl. cons. Şerban Constantin: Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Tanasă  nu era. 

(n.n. Dl. cons. Tanasă  Nicolae este ABSENT) 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Trandafirescu? 

Dl. cons. Trandafirescu Sorin Alexandru: Pentru.  

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Domnul Ursache? 

D1. cons. Ursache Claudiu-Gabriel: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursanu dacă  s-a logat? 

(n.n. dl. cons. Ursanu Radu Ionel este ABSENT la efectuarea apelului nominal pentru 
votarea punctului nr. 1). 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Dacă  nu, domnul Uscatu? 

D1. cons. Uscatu Constantin Marian: Vot Pentru . 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Vatamanu? 

Dl. cons. Vatamanu Ionuţ  Nicuşor: Vot Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Şi domnul Zamflr ? 

Dl. cons. Zamflr Ciprian: Pentru 

(NOTĂ: in urma apelului efectuat nominal, primul punct de pe ordinea de zi s-a 
adoptat cu 29 voturi "Pentru "). 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Proiectul nr. 2. Proiect de hotărâre 
privind aprobarea creditelor de angajament şi a creditelor bugetare, în anul 2026, 
pentru Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi, în vederea derulării activit ăţilor 
proiectului Investiţii în sistemele informatice în infrastructura digitală  a Spitalului 
Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi, pânil la aprobarea bugetului pe anul 2026. 

Dacă  nu sunt discuţii, o să  supunem la vot. 

(Notă: dl. vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin supune la vot prin apel nominal în 
ordinea alfabetică  punctul nr.2 de pe ordinea de zi) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Acostoaiei dacă  s-a logat? 

(n.n. Dl. cons. Acostoaiei Adrian este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Dacă  nu, domnul Afloarei? 

Dl. Vicepreşedinte Afloarei: Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Mulţumesc. Domnul Preşedinte? 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Pentru şi eu. 
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(n.n. dl. cons. Baltag Gheorghe este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Doamna Cabalău? 

D-na cons. Cabalău Maria: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Calance? 

Dl. cons. Calance Alexandru Bogdan: Pentru  

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cătur? Cătălin? 

(n.n. Dl. cons. Cătur Constantin — Cătălin este ABSENT (deconectat) de la votarea 
punctului nr. 2 de pe ordinea de zi) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Dacă  nu, domnul Cojocaru? 

Dl. Cons. Cojocaru Dan-Ştefan: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Eu, vot pentru.  Domnul 
Dascălu? 

Dl. cons. Dascălu Andrei: Pentru. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc Andrei. Domnişoara Dănilă? 

D-ra cons. Danilă  Georgiana Ioana: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Dediu? 

Dl. cons. Dediu Mihai: Pentru 

(n.n. d-na cons. Farcaş  Genovevd este ABSENTĂ) 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ferariu? 

D1. cons. Ferariu Eduard: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Florea? 

D1. cons. Florea Cosmin-Ştefan: Pentru 

(n.n. d-na cons. Ivancia Mihaela este ABSENTĂ) 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Lupu? 

Dl. cons. Lupu Marius Lucian: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Manolache? 

Dl. cons. Manolache Mircea:  Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc Mircea. Domnul Minea? 

Dl. cons. Minea Marius - Dănuţ: Pentru  

(n.n. dl. cons. Mititelu Iulian — Gabriel este ABSENT) 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Mitrea? 

D-na cons. Mitrea Mihaela: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ostaficiuc? 
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DI. cons. Ostaficiuc Marius - Eugen: Pentru. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Paladi? 

D-na cons. Paladi Ina: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Domnul Pîntea? 

DI. cons. Pîntea Costică: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ovidiu Pricope? 

D1. cons. Pricope Petru — Ovidiu: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pristăviţa? 

Dl. cons. Pristăviţa Gabriel: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc Gabi. Domnul Socolov? 

DI. cons. Socolov Răzvan - Vladimir: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Stanciu? Domnul lider? 

(n.n. Dl. cons. Stanciu Cristian nu a răspuns. Are microfonul inchis) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Şerban atunci? 

Dl. cons. Şerban Constantin: Pentru 

(n.n. Dl. cons. Tanasă  Nicolae este ABSENT) 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Trandafirescu? 

Dl. cons. Trandafirescu Sorin Alexandru: Pentru.  

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursache? 

Dl. cons. Ursache Claudiu-Gabriel: Pentru 

(n.n. dl. cons. Ursanu Radu Ionel este ABSENT la efectuarea apelului nominal pentru 
votarea punctului nr. 2). 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Uscatu? 

DI. cons. Uscatu Constantin Marian: Vot Pentru proiect. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Vatamanu? 

Dl. cons. Vatamanu Ionuţ  Nicuşor: Vot Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Şi domnul Zamfir ? 

Dl. cons. Zamfir Ciprian: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc, Am preluat şi votul dvs 
domnule Vatamanu. Mulţumim. 

(NOTĂ: in urma apelului efectuat nominal, punctul nr.2 de pe ordinea de zi s-a 
adoptat cu 27 voturi "Pentru"). 
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Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Punctul nr. 3, proiect similar ca cel de la 
Sf. Maria. 

Proiect de hotăr 'are privind aprobarea pe anul 2026 a creditelor de angajament şi a 
creditelor bugetare aferente implementării proiectului "Sf. Maria — Medical Essential 
Software Solution (SFMeS)", până  la aprobarea bugetului pe anul 2026, precum şi 
aprobarea unor cheltuieli neeligibile pentru acoperirea deferenţei de TVA de la 19% 
la 21%, ce vor fi asigurate din excedentul spitalului. 

Discuţii? Dacă  nu, vot. 

(Notă: dl. vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin supune la vot prin apel nominal în 
ordinea alfabetică  punctul nr.3 de pe ordinea de 

(n.n. Dl. cons. Acostoaiei Adrian este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Afloarei? 

D1. Vicepreşedinte Afloarei: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Preşedinte? 

D1. Preşedinte Costel Alexe: Pentru 

(n.n. dl. cons. Baltag Gheorghe este ABSENT) 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Mulţumesc. Doamna Cabalău? 

D-na cons. Cabalău Maria: Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Calance? 

D1. cons. Calance Alexandru Bogdan: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cătur? 

D1. cons. Cătur Constantin — Cătălin: Vot Pentru. Şi Pentru proiectul anterior. 
Mulţumesc. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Mulţumesc Cătălin. Am preluat şi votul 
tău. Şi domnul Cojocaru? 

Dl. Cons. Cojocaru Dan-Ştefan: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin:Eu, vot pentru.  Domnul Dascălu? 

D1. cons. Dascălu Andrei: Pentru. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnişoara Dănilă? 

D-ra cons. Danilă  Georgiana Ioana: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Dediu? 

D1. cons. Dediu Mihai: Pentru  

(n.n. d-na cons. Farcaş  Genoveva este ABSENTĂ) 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ferariu? 

D1. cons. Ferariu Eduard: Pentru  
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Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Florea? 

DI. cons. Florea Cosmin-Ştefan: Pentru 

(n.n. d-na cons. Ivancia Mihaela este ABSENTĂ) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Lupu? 

DI. cons. Lupu Marius Lucian: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Manolache? 

D1. cons. Manolache Mircea:  Pentru  

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Minea? 

D1. cons. Minea Marius - Dănut: Pentru 

(n.n. dl. cons. Mititelu Iulian — Gabriel este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Mitrea? 

D-na cons. Mitrea Mihaela: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ostaficiuc? 

Dl. cons. Ostaficiuc Marius - Eugen: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Paladi? 

D-na cons. Paladi Ina: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pîntea? 

D1. cons. Pîntea Costică: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pricope? 

(n.n. Dl. cons. Pricope Petru — Ovidiu nu a răspuns. Are microfonul închis la apelul 
nominal pentru votarea proiectului nr. 3) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pristăviţa? 

DI. cons. Pristăviţa Gabriel: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Socolov? 

DI. cons. Socolov Răzvan - Vladimir: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc domnule doctor. Am preluat. 
Gabi, am preluat şi votul tău. Domnul Stanciu? 

D1. cons. Stanciu Cristian: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Şerban? 

D1. cons. Şerban Constantin: Pentru 

(n.n. Dl. cons. Tanasă  Nicolae este ABSENT) 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Trandafirescu? 

D1. cons. Trandafirescu Sorin Alexandru: Pentru. 
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D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursache? 

Dl. cons. Ursache Claudiu-Gabriel: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursanu dacă  s-a logat? 

Dl. cons. Ursanu Radu Ionel: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc Radu. Domnul Uscatu? 

D1. cons. Uscatu Constantin Marian: Vot Pentru proiect. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Vatamanu? 

Dl. cons. Vatamanu Ionuţ  Nicuşor: Vot Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Şi domnul Zamfir ? 

Dl. cons. Zamfir Ciprian: Pentru 

(NOTĂ: În urma apelului efectuaf nominal, punctul nr.3 de pe ordinea de zi s-a 
adoptat cu 29 voturi "Pentru"). 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: La proiectul nr. 4, vă  supunem spre 
aprobare, Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiţii "Reabilitare 	restaurare "Muzeul M Sadoveanu" 
monument istoric, Iasi, Aleea M Sadoveanu nr. 12. 

(Notă: dl. vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin supune la vot prin apel nominal în 
ordinea alfabetică  punctul nr.4 de pe ordinea de zi) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Acostoaiei? 

(n.n. Dl. cons. Acostoaiei Adrian este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Dacă  nu, domnul Afloarei? 

Dl. Vicepreşedinte Afloarei: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Mulţumesc. Domnul Preşedinte? 

(n.n. Dl. Pre.yedinte Costel Alexe nu a raspuns. Are microfonul închis) 

(n.n. dl. cons. Baltag Gheorghe este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Doamna Cabalău? 

D-na cons. Cabalău Maria: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Calance? 

Dl. cons. Calance Alexandru Bogdan: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cătur? 

Dl. cons. Cătur Constantin — Cătălin: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Mulţumesc. Domnul Cojocaru? 

D1. Cons. Cojocaru Dan-Ştefan: Pentru 
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Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin:Eu, vot pentru.  Domnul Dascălu? 

Dl. cons. Dascălu Andrei: Pentru. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnişoara Dănilă? 

D-ra cons. Danilă  Georgiana Ioana: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Dediu? 

Dl. cons. Dediu Mihai: Pentru 

(n.n. d-na cons. Farcaş  Genoveva este ABSENTĂ) 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ferariu? 

Dl. cons. Ferariu Eduard: Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Florea? 

DI. cons. Florea Cosmin-Ştefan: Pentru 

(n.n. d-na cons. Ivancia Mihaela este ABSENTĂ) 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Lupu? 

Dl. cons. Lupu Marius Lucian: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Manolache? 

(n.n. dl. cons. Manolache Mircea s-a deconectat de la şedinţă) 
DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Minea? 

Dl. cons. Minea Marius - Dănut: Pentru 

(n.n. dl. cons. Mititelu Iulian — Gabriel este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Mitrea? 

D-na cons. Mitrea Mihaela: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ostaficiuc? 

Dl. cons. Ostaficiuc Marius - Eugen: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Paladi? 

D-na cons. Paladi Ina: Pentru  şi eu. 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Domnul Pîntea? 

Dl. cons. Pîntea Costică: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pricope? 

DI. cons. Pricope Petru — Ovidiu: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Multumesc Ovidiu. Domnul Pristăviţa? 

Dl. cons. Pristăviţa Gabriel: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Socolov? 

Dl. cons. Socolov Răzvan - Vladimir: Pentru si eu. 
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D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Stanciu? 

Dl. cons. Stanciu Cristian: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc.Domnul Şerban? 

Dl. cons. Şerban Constantin: Pentru 

(n.n. Dl. cons. Tanasă  Nicolae este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Trandafirescu? 

Dl. cons. Trandafirescu Sorin Mezandru: Pentru. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursache? 

Dl. cons. Ursache Claudiu-Gabriel: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursanu ? 

Dl. cons. Ursanu Radu Ionel: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Uscatu? 

D1. cons. Uscatu Constantin Marian: Vot Pentru proiect. 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Vatamanu? 

Dl. cons. Vatamanu Ionuţ  Nicuşor: Vot Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Şi cu domnul Zamfir ? 

Dl. cons. Zamfir Ciprian: Pentru 

(NOTĂ: in urma apelului efectuat nominal, punctul nr.4 de pe ordinea de zi s-a 
adoptat cu 28 voturi "Pentru"). 

Dl. Dr. Dabija Radu-Crişan, manager Spitalul de Pneumoftiziologie: Domnule 
Vicepreşedinte, îmi permiteţi o vorbă  şi apoi să  ne retragem? 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Da, sigur. 

Dl. Dr. Dabija Radu-Crişan, manager Spitalul de Pneumoftiziologie: Bună  ziva şi 
vă  mulţumesc. Sunt dr. Radu Crişan de la Spitalul de Pneumoftiziologie. Vă  
mulţumesc pentru faptul că  ne-aţi primit în această  şedinţă  extraordinară  şi cumva ne 
ajutaţi să  ducem până  la capăt proiectul din PNRR digitalizarea. Aş  dori doar să  vă  
spun că  vă  transmitul cuvântul Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie în memoria 
doamnei consilier Ciornia care cu două  săptămâni înainte a fost la noi în spital şi m-a 
rugat personal să  îl conving pe soţul dumneaei să  stea un pic în spital, dumnealui 
având o boală  cronică  de plămâni. Am purtat o discuţie foarte lungă  cu dumneaei şi 
şi-a manifestat întregul suport văzând situaţia în care se află  spitalul şi ştiind proiectele 
acestuia. Domnul a fost internat, este foarte bine în acest moment, doamna dorind la 
acel moment şi rugându-mă  că  poate într-o zi să  vină  că  are nişte dureri. Eu am 
sfătuit-o să  stea chiar atunci, poate chiar să  vină  în zilele următoare. M-a anuntat: lăsaţi 
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că  o să  vă  sun că  nu am timp acum. Din păcate, se pare că  timpul i s-a terminat. Nu 

ştiu dacă  investigaţiile pe care le-am fi făcut noi atunci ar fi avut vreun impact, dar 

pentru că  această  lume pare că  este deterministă, din nefericire, doamna s-a pierdut şi 

vreau să  vă  spun că  eu m-am despărţit de 'doamna Ciornia cu promisiunea fermă  a 

dumneaei că  în următoarea şedinţă  de Consiliul Judeţean va spune tuturor cât de 

important este totuşi că  acest spital după  ani de zile abia acum este în această  
adminstraţie luat în seamă  şi cât de importantă  este reabilitarea lui şi a făcut un 

angajament pe care pe mine m-a emotionat sincer, pentru că  eu am făcut glumele mele 

atunci, bindinţeles, .pe care le ştiţi şi această  emoţie aş  dori să  o trasnmit şi 

dumneavoastră  pentru că  din nefericire doamna Ciornia nu a mai apucat următoarea 

şedinţă  de Consiliul Judeţean. Eu tocmai voiam să-i transmit domnului vicepreşedinte 

că  dumneaei a spus: dar mai veniti să  mai faceţi o prezentare a spitalului in plen! I-am 

promis că  o să  vin să  o fac, dar dumneavoastră  care sunteţi acolo cred că  o faceţi mai 

bine decât mine. Nu a mai apucat doamna următoarea şedinţă  de plen şi atunci, in 

memoria dumneaei vă  transmit că  îi suntem cumva indatoraţi şi vă  rog să  mă  credeţi pe 

cuvânt că  asta a fost discuţia. 

Vă  mulţumesc încă  odată  pentru votul dumneavoastră  şi vă  stau la dispoziţie dacă  sunt 

nelămuriri. 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin:Mulţumim şi .noi donuiule profesor. Mult 
succes acolo echipei de la Pneumo şi poate fi ca şi un mesaj pentru toată  lumea ţinând 
cont că  şedinţa este live, să  nu lăsăm, să  nu amânăm astfel de căutări, să  ne căutăm de 
fiecare dată  când credem că  e cazul. Să  încercăm să  amânăm celelalte lucruri care pot 

fi amânate. 

Dl. cons. Stanciu Cristian: Dacă  îmi permiteţi şi mie o scurtă  intervenţie. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Vă  rog. 

D1. cons. Stanciu Cristian: Profit de ocazia şi prezenţa domnului director la această  
şedinţă. Din păcate sau din fericire am trecut şi eu pe la Pneumo pe la domnia sa şi tot 
într-o discuţie pe care am avut-o tet a tet am propus şi sigur şi la dorinţa domniei sale 
să  reluăm discuţiile la stadiul derulării investiţiilor, reparatiilor, strategiei care tine de 
spitalul pneumo. Sustin si eu ideea că  din păcate, acest spital faţă  de celelalte spitale, 
în decursul anilor a cam fost lăsat în urmă  şi îmi aduc aminte că  acum un an sau doi, 
domnul director a vent în plen şi a prezentat o strategie cu privire la dezvoltarea 
spitalului, la punctele nevralgice, punctele tari. Este un spital foarte mare, cu foarte 
multi pacienti din ce am văzut acolo. Cred că  trebuie să  reiterăm într-o primă  şedinţă, 
fie ordinară, fie cea din lona următoare, să-1 rugăm pe domnul director să  vină  să  ne 
prezinte ce s-a mai intamplat de la momentul prezentării în plen a situaţiei şi până  în 
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prezent şi care ar fi priorităţile spitalului pentru care am putea oferi un anumit suport 
poate financiar, poate privind anumite documentaţii, dar cred că  domnia sa poate să  ne 
explice pe larg într-o proximă  şedinţă  acest lucru pentru a încerca împreună  să  punem 
spitalul acesta acolo ande îi este locul pentru că  până  la urmă  are o anvergură  regională  
ca şi alte spitale din subordinea Consiliului Judeţean şi cred că  trebuie cel puţin să-1 
aliniem cu alte spitale care au beneficiat de un avans şi de un progres semnificativ. Mă  
refer aici şi la Sf.Maria şi la Spitalul de Boli Infecţioase şi este păcat ca această  entitate 
să  rărnană  doar pe efortul celor de acolo. Mulţumesc. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin:Mulţumesc şi eu pentru intervenţie. O să  
facem această  intervenţie. Domnule Dabija, dacă  vreţi să  mai adăugaţi ceva, dacă  nu 
puteţi să  mergeţi ale dumneavoastră. 

Dl. Dr. Dabija Radu-Crişan, manager Spitalul de Pneumoftiziologie: Mulţumesc 
tare mult. Mă  pregătesc când doriţi şi puteţi să  vă  faceţi timp. Sper să  nu trebuiască  să  
se Imbolnăvească  fiecare consilier. 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamne fereste! 

Dl. Dr. Dabija Radu-Crişan, manager Spitalul de Pneumoftiziologie: Noi suntem 
24 h din 24 h. Mulţumesc şi permiteţi-mi să  mă  retrag. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Ştim asta. Trecem la proiectul nr. 5. 
Proiect de hotărăre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investitii "Reabilitare şi restaurare pentru Muzeul C. Negruzzi" 
monument istoric. 

Ali văzut, v-am dat şi pe grup, este Constantin Negruzzi zis Costache aşa încât 
lucrurile sunt clare. 

(Notă: dl. vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin supune la vot prin apel nominal în 
ordinea alfabetică  punctul nr.5 de pe ordinea de zi) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Acostoaiei? 

(n.n. Dl. cons. Acostoaiei Adrian este ABSENT) 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul vicepreşedinte Afloarei? 

Dl. Vicepreşedinte Afloarei: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Mulţumesc. Domnul Preşedinte? 

(n.n. Dl. Preşedinte Costel Alexe nu a răspuns. Are microfonul închis) 

(n.n. dl. cons. Baltag Gheorghe este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Doamna Cabalău? 
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D-na cons. Cabalău Maria: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Calance? 

(n.n. Dl. cons. Calance Alexandru Bogdan, nu a răspuns. Are microfonul închis). 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cătur? 

Dl. cons. Cătur Constantin — Cătălin: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cojocaru? 

Dl. Cons. Cojocaru Dan-Ştefan: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin:Eu, vot pentru.  Domnul Dascălu? 

(n.n. Dl. cons. Dascălu Andrei nu a răspuns. Are microfonul închis) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnişoara Dănilă? 

D-ra cons. Danilă  Georgiana Ioana: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Domnul Dediu? 

D1. cons. Dediu Mihai: Pentru 

(n.n. d-na cons. Farcaş  Genoveva este ABSENTĂ) 
D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ferariu? 

Dl. cons. Ferariu Eduard: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Florea? 

Dl. cons. Florea Cosmin-Ştefan: Pentru 

(n.n. d-na cons. Ivancia Mihaela este ABSENTĂ) 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Lupu? 

Dl. cons. Lupu Marius Lucian: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Manolache? 

(n.n. dl. cons. Manolache Mircea s-a deconectat de la sedinţă) 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Minea? 

Dl. cons. Minea Marius - Dănuţ: Pentru 

(n.n. dl. cons. Mititelu Iulian — Gabriel este ABSENT) 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Mitrea? 

D-na cons. Mitrea Mihaela: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ostaficiuc? 

Dl. cons. Ostaficiuc Marius - Eugen: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Paladi? 

D-na cons. Paladi Ina: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin:Domnul Pîntea? 
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DI. cons. Pîntea Costică: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pricope? 

Dl. cons. Pricope Petru — Ovidiu: Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pristăviţa? 

DI. cons. Pristăviţa Gabriel: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Socolov? 

Dl. cons. Socolov Răzvan - Vladimir: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Stanciu? 

Dl. cons. Stanciu Cristian: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Şerban? 

Dl. cons. Şerban Constantin: Pentru 

(n.n. D1. cons. Tanasă  Nicolae este ABSENT) 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Trandafirescu? 

Dl. cons. Trandafirescu Sorin Alexandru: Pentru. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursache? 

Dl. cons. Ursache Claudiu-Gabriel: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sotin: Dommil Ursanu ? 

Dl. cons. Ursanu Radu Ionel: Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Domnul Uscatu? 

Dl. cons. Uscatu Constantin Marian: Vot Pentru  proiect. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc Marian. Domnul Vatamanu? 

Dl. cons. Vatamanu Ionuţ  Nicuşor: Vot Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Şi cu domnul Zamfir ? 

Dl. cons. Zamfir Ciprian: Pentru 

Dl. cons. Calance Alexandru Bogdan: Pentru  şi eu domnule Vicepreşedinte. 
Calance sunt. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc Alex. Am preluat, votul tău. 

Dl. cons. Dascălu Andrei: Dascălu, Pentru.  Mulţumesc. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Multumese Andrei. Proiectul a trecut în 
unanimitatea voturilor. 

(NOTĂ: În urma apelului efectuat nominal, punctul nr.5 de pe ordinea de zi s-a 
adoptat cu 28 voturi "Pentru"). 
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D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Proiectul nr. 6. Proiect de hotăr -eire privind 

aprobarea alocării, în anul 2026, din excedentul bugetului Judetului laşi — Consiliul 

Judetean Iaşi pentru Muzeul National al Literaturii Române laşi a sumei de 194 mii 

lei necesară  realizării documentatillor: D.T.A.C. "Reabilitare şi restaurare Muzeul 

„Mihail Sadoveanu" monument istoric, Iaşi, Aleea M. Sadoveanu nr. 12 " şi D.T.A.C. 

"Reabilitare şi restaurare Muzeul „Constantin Negruzzi" — monument istoric" şi 

aprobarea creditelor de angajament şi creditelor bugetare aferente. 

(Notă: dl. vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin supune la vot prin apel nominal în 
ordinea alfabetică  punctul nr. 6 de pe ordinea de zi) 

(n.n. Dl. cons. Acostoaiei Adrian este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Afloarei? 

D1. Vicepreşedinte Afloarei: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Mulţumesc. Domnul Preşedinte? 

DI. Preşedinte Costel Alexe: Pentru 

(n.n. dl. cons. Baltag Gheorghe este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Mulţumesc. Doamna Cabalău? 

D-na cons. Cabalău Maria: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius SorinrDorimul Calance? 

Dl. cons. Calance Alexandru Bogdan: Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cătur? 

Dl. cons. Cătur Constantin — Cătălin: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cojocaru? 

Dl. Cons. Cojocaru Dan-Ştefan: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin:Eu, sunt pentru.  Domnul Dascălu? 

Dl. cons. Dasc'ălu Andrei: Pentru. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnişoara Dănilă? 

D-ra cons. Danilă  Georgiana Ioana: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Dediu? 

DI. cons. Dediu Mihai: Pentru 

(n.n. d-na cons. Farcaş  Genoveva este ABSENTĂ) 
D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ferariu? 

Dl. cons. Ferariu Eduard: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Florea? 

Dl. cons. Florea Cosmin-Ştefan: Pentru 
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(n.n. d-na cons. Ivancia Mihaela este ABSENTĂ) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Lupu? 

Dl. cons. Lupu Marius Lucian: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Manolache? 

(n.n. dl. cons. Manolache Mircea s-a deconectat de la sedinţă) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Minea? 

D1. cons. Minea Marius - Dănuţ: Pentru 

(n.n. dl. cons. Mititelu Iulian — Gabriel este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Mitrea? 

D-na cons. Mitrea Mihaela: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ostaficiuc? 

Dl. cons. Ostaficiuc Marius - Eugen: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Paladi? 

D-na cons. Paladi Ina: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pîntea? 

D1. cons. Pîntea Costică: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  MariusaSorin: Domnul Pricope? 

D1. cons. Pricope Petru — Ovidiu: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pristăviţa? 

Dl. cons. Pristăviţa Gabriel: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Donmul Socolov? 

Dl. cons. Socolov Răzvan - Vladimir: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Stanciu? 

D1. cons. Stanciu Cristian: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Şerban? 

D1. cons. Şerban Constantin: Pentru 

(n.n. Dl. cons. Tanasă  Nicolae este ABSENT) 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Trandafirescu? 

D1. cons. Trandafirescu Sorin Alexandru: Pentru. 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursache? 

D1. cons. Ursache Claudiu-Gabriel: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursanu ? 

D1. cons. Ursanu Radu Ionel: Pentru  
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Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Uscatu? 

Dl. cons. Uscatu Constantin Marian: Vot Pentru proiect. 

D1. Vicepreşedibte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Vatamanu? 

D1. cons. Vatamanu Ionuţ  Nicuşor: Vot Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Şi cu domnul Zamfir. 

Dl. cons. Zamfir Ciprian: Pentru 

(NOTĂ  in urma apelului efectuat nominal, punctul nr.6 de pe ordinea de zi s-a 
adoptat cu 29 voturi "Pentru"). 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Proiectul nr. 7. Proiect de 
hotărăre privind aprobarea modificării Anexei 1 Reparaţii curente în Programul de 
lucrări drumuri si poduri al Direcţiei Judeţene de Administrare a Drumurilor şi 
Podurilor Iaşi pentru anul 2026. 

Discuţii? 

D1. cons. Stanciu Cristian: Dacă  îmi penniteţi, o scurtă  intervenţie. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Vă  rog. 
- 	• 

Dl. cons. Stanciu Cristian: Nu voi reitera susţinerile de la comisii. Cred că  toată  
lumea a Inţeles cam ce ne dorim, dar grupul PSD după  cum aţi văzut şi public insistă  
pe ideea de a se prezenta o situaţie a drumurilor de pământ şi a drumurilor 
inpracticabile din judeţul nostru în special cele care nu sutn prinse în master planul 
drumurilor judeţene cu o ierarhizare, o prioritizare a acestora în funcţie de starea 
drumului şi de urgenţa pe care o presupun şi desigur cu o minimă  estimare valorică  pe 
care sunt convins că  Direcţia de Drumuri din cadrul Consiliului Judeţean va fi capabilă  
să  o facă  în aşa fel încât, înainte de buget să  putem avea o serie de discuţii pe marginea 
unui program de investiţii sau de reparaţii pe parcursul anului 2026 în aşa fel încât 
tragedii aşa cum s-au produs pe drumul Mădârjac -Bojila să  nu mai existe în cadrul 
Consiliului Judeţean. Mulţumesc. 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. Alte discuţii? 

Dl. cons. Şerban Constantin: Eu cred că  Direcţia de Drumuri este capabilă  de foarte 
multe lucruri şi a dovedit lucrul acesta şi o va face în mod real şi cât mai repede aşa că  
nu se pune problema de capabilitatea domnului Ciucan. Vă  mulţumesc. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Bine. Vă  mulţumesc şi eu. Alte discuţii? 

Dacă  nu, vă  supun la vot proiectul de hotărâre. 
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(Notă: dl. vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin supune la vot prin apel nominal în 
ordinea alfabetică  punctul nr. 7 de pe ordinea de zi) 

(n.n. Dl. cons. Acostoaiei Adrian este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Afloarei? 

Dl. Vicepreşedinte Afloarei: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Preşedinte? 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Pentru 

(n.n. dl. cons. Baltag Gheorghe este ABSENT) 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Doamna Cabalău? 

D-na cons. Cabalău Maria: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Calance? 

D1. cons. Calance Alexandru Bogdan: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cătur? 

Dl. cons. Cătur Constantin — Cătălin: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cojocaru? 

Dl. Cons. Cojocaru Dan-Ştefan: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-S9rin:Eu, sunt-pentru. Domnul Dascălu? 

Dl. cons. Dascălu Andrei: Pentru. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnişoara Dănilă? 

D-ra cons. Danilă  Georgiana Ioana: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Dediu? 

D1. cons. Dediu Mihai: Pentru  

(n.n. d-na cons. Farcas Genoveva este ABSENTĂ) 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ferariu? 

Dl. cons. Ferariu Eduard: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Florea? 

Dl. cons. Florea Cosmin-Ştefan: Pentru 

(n.n. d-na cons. Ivancia Mihaela este ABSENTĂ) 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Lupu? 

D1. cons. Lupu Marius Lucian: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Manolache dacă  s-a conectat din 
nou? 

(n.n. dl. cons. Manolache Mircea s-a deconectat de la sedinţă) 
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Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Dacă  nu, domnul Minea? 

Dl. cons. Minea Marius - Dănuţ: Pentru 

(n.n. dl. cons. Mititelu Iulian — Gabriel este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Mitrea? 

D-na cons. Mitrea Mihaela: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ostaficiuc? 

Dl. cons. Ostaficiuc Marius - Eugen: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Paladi? 

D-na cons. Paladi Ina: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pîntea? 

DI. cons. Pîntea Costică: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pricope? 

(n.n. Dl. cons. Pricope Petru — Ovidiu nu a răspuns, are microfonul închis)  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Dacă  nu, domnul Pristăviţa? 

Dl. cons. Pristăviţa Gabriel: Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc Gabi. Domnul Socolov? 

Dl. cons. Socolov Răzvan - Vladimir: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Stanciu? 

Dl. cons. Stanciu Cristian: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Şerban? 

Dl. cons. Şerban Constantin: Pentru 

(n.n. Dl. cons. Tanasă  Nicolae este ABSENT) 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Trandafirescu? 

Dl. cons. Trandafirescu Sorin Mexandru: Pentru.  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursache? 

Dl. cons. Ursache Claudiu-Gabriel: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursanu ? 

DI. cons. Ursanu Radu Ionel: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Uscatu? 

Dl. cons. Uscatu Constantin Marian: Vot Pentru  proiect. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Vatamanu? 

Dl. cons. Vatamanu Ionuţ  Nicuşor: Vot Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Am înţeles Ionuţ. Domnul Zamfir? 
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DI. cons. Zamfir Ciprian: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc. În unanimitate de voturi, 
proiectul a fost adoptat. 

DI. cons. Pricope Ovidiu: şi eu Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc Ovidiu. Am preluat şi votul 
tău. 

(NOTĂ: În urma apelului efectuat nominal, punctul nr.7 de pe ordinea, de zi s-a 

adoptat cu 29 voturi "Pentru'). 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Proiectul nr. 8. Proiect de hotărâre 

privind aprobarea organizării acţiunii „Poduri peste Prut" în data de 27 martie 2026 

şi a cheltuielilor necesare desfăşurării acesteia. 

(Notă: dl. vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin supune la vot prin apel nominal în 
ordinea alfabetică  punctul nr.8 de pe ordinea de zi) 

(n.n. Dl. cons. Acostoaiei Adrian este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul vicepreşedinte Afloarei? 

Dl. Vicepreşedinte Afloarei: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius 	Domnul Preşedinte? 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Pentru 

(n.n. dl. cons. Baltag Gheorghe este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Doamna Cabalău? 

D-na cons. Cabalău Maria: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Calance? 

D1. cons. Calance Alexandru Bogdan: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cătur? 

DI. cons. Cătur Constantin — Cătălin: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cojocaru? 

D1. Cons. Cojocaru Dan-Ştefan: Pentru  

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin:Eu, sunt pentru.  Domnul Dascălu? 

DI. cons. Dascălu Andrei: Pentru. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnişoara Dănilă? 

D-ra cons. Danilă  Georgiana Ioana: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc Ioana. Domnul Dediu? 

D1. cons. Dediu Mihai: Pentru 
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(n.n. d-na cons. Farcaş  Genoveva este ABSENTĂ) 
DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ferariu? 

Dl. cons. Ferariu Eduard: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Florea? 

D1. cons. Florea Cosmin-Ştefan: Pentru 

(n.n. d-na cons. Ivancia Mihaela este ABSENTĂ) 
DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Lupu? 

D1. cons. Lupu Marius Lucian: Pentru  

(n.n. dl. cons. Manolache Mircea s-a deconectat de la şedinţă) 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Minea? 

Dl. cons. Minea Marius - Dănut: Pentru  

(n.n. dl. cons. Mititelu Iulian — Gabriel este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Mitrea? 

D-na cons. Mitrea Mihaela: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ostaficiuc? 

Dl. cons. Ostaficiuc Marius - Eugen: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Maritts-Sorin: Doamna Paladi? 

D-na cons. Paladi Ina: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pîntea? 

Dl. cons. Pîntea Costică: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pricope? 

(n.n. Dl. cons. Pricope Petru — Ovidiu nu a răspuns, are microfonul inchis) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pristăviţa? 

Dl. cons. Pristăviţa Gabriel: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Socolov? 

DI. cons. Socolov Răzvan - Vladimir: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Dornnul Stanciu? 

Dl. cons. Stanciu Cristian: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Şerban? 

Dl. cons. Şerban Constantin: Pentru 

(n. n. Dl. cons. Tanasă  Nicolae este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Trandafirescu? 

Dl. cons. Trandafirescu Sorin Alexandru: Pentru 
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D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursache? 

D1. cons. Ursache Claudiu-Gabriel: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursanu ? 

Dl. cons. Ursanu Radu Ionel: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Uscatu? 

Dl. cons. Uscatu Constantin Marian: Vot Pentru proiect. 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Vatamanu? 

(n.n. Dl. cons. Vatamanu Ionuţ  Nicuşor nu a răspuns. Are microfonul hichis) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Şi cu domnul Zamfir. 

D1. cons. Zamfir Ciprian: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Proiect adoptat în unanimitate. 

(NOTĂ: in urma apelului efectuat nominal, punctul nr.8 de pe ordinea de zi s-a 
adoptat cu 27 voturi "Pentru'). 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Proiectul nr. 9. Proiect de hotărăre 
privind aprobarea programului provizoriu de investiţii publice, modificat şi a sintezei 
provizorii a proiectelor cu finanţare din fonduri nerambursabile, modificată, pe anul 

- 2026, precum .şi asigufftea finanţării acestora în bugetul provizoriu pe anul 2026. 
Discuţii? Dacă  nu, trecem la vot. 

(Notă: dl. vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin supune la vot prin apel nominal în 
ordinea alfabetică  punctul nr.9 de pe ordinea de zi) 

(n.n. Dl. cons. Acostoaiei Adrian este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Afloarei? 

Dl. Vicepreşedinte Afloarei: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Preşedinte? 

Dl. Preşedinte Costel Alexe: Pentru 

(n.n. dl. cons. Baltag Gheorghe este ABSENT) 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Doamna Cabalău? 

D-na cons. Cabalău Maria: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Calance? 

Dl. cons. Calance Alexandru Bogdan: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cătur? 

Dl. cons. Cătur Constantin — Cătălin: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius Sorin: Domnul Cojocaru? 
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Dl. Cons. Cojocaru Dan-Ştefan: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin:Eu, pentru.  Domnul Dascălu? 

D1. cons. Dascălu Andrei: Pentru. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnişoara Dănilă? 

D-ra cons. Danilă  Georgiana Ioana: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Dediu? 

D1. cons. Dediu Mihai: Pentru 

(n.n. d-na cons. Farcaş  Genoveva este ABSENTĂ) 
.D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ferariu? 

D1. cons. Ferariu Eduard: Pentru  

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Florea? 

D1. cons. Florea Cosmin-Ştefan: Pentru 

(n.n. d-na cons. Ivancia Mihaela este ABSENTĂ) 
Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Lupu? 

D1. cons. Lupu Marius Lucian: Pentru 

(n.n. dl. cons. Manolache Mircea s-a deconectat de la sedinţă) 
Dl. Vicepreşedinte•Dangă  Marius-Sorin: Domnul Minea? 

D1. cons. Minea Marius - Dănuţ  Pentru 

(n.n. dl. cons. Mititelu Iulian — Gabriel este ABSENT) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Mitrea? 

D-na cons. Mitrea Mihaela: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ostaficiuc? 

Dl. cons. Ostaficiuc Marius - Eugen: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Doamna Paladi? Ina? 

( n.n. D-na cons. Paladi Ina are microfonul închis) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Pîntea atunci. 

D-na cons. Paladi Ina: Pentru 

D1. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Cine? Ina, da? Multumesc. Domnul 
Pricope? 

Dl. cons. Pîntea Costică: Pentru  şi eu. 

D1. cons. Pricope Petru — Ovidiu: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Multumesc amândurora. Domnul 
Pristăviţa? 
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intoemit, 

Compartiment Organizare Şedinte 

şi Relatia cu ConsMerii Judeteni 

ihaela Dumitriu 

Dl. cons. Pristăviţa Gabriel: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Socolov? 

DI. cons. Socolov Răzvan - Vladimir: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Stanciu? 

DI. cons. Stanciu Cristian: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Şerban? 

Dl. cons. Şerban Constantin: Pentru 

(n.n. Dl. cons. Tanasă  Nicolae este ABSENT) 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Trandafirescu? 

Dl. cons. Trandafirescu Sorin Alexandru: Pentru 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursache? 

DI. cons. Ursache Claudiu-Gabriel: Pentru 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Ursanu ? 

DI. cons. Ursanu Radu Ionel: Pentru şi eu. 

DI. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Uscatu? 

Dl. cons. Uscatu Constantin Marian: Vot Pentru proiect. 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Domnul Vatamanu? 

(n.n. Dl. cons. Vatamanu Ionuţ  Nicusor nu a r 'ăspuns. Are microfonul închis) 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Şi cu domnul Zamfir. 

Dl. cons. Zamfir Ciprian: Pentru 

(NOTĂ: În urma apelului efectuat nominal, punctul nr.9 de pe ordinea de zi s-a 
adoptat cu 28 voturi 'Pentru'). 

Dl. Vicepreşedinte Dangă  Marius-Sorin: Mulţumesc dragi colegi. Urându-vă  o zi 
frumoasă  şi binecuvântată  în continuare. Repet, mergeţi şi îndemnaţi pe toti apropiaţi 
să  o facă  că  avem specialişti foarte buni în spitalele noastre. O zi frumoasă! 

Şedinta s-a terminat, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

2 1 Secretar Ge e a al Judeţului Iaşi, 

Lăcrămioa a Vernică-Dăscălescu 
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